

商家的这些借口和陷阱,一定要当心

3000元办的健身卡 说好的优惠咋没了?

客户要求换卡,俱乐部以“办理人员离职”为由拒绝
工商部门:员工离职,当初对客户服务承诺仍有效

Q 市民秦女士开始郁闷起来,她新办的健身卡与店方和自己签订协议时承诺的不一样,使用次数莫名少了一半。店方却以办卡协议只有店员签名而且店员已经离职为由,拒绝换卡。工商部门认为,“店员承诺”与“店方承诺”同样有效,店方并不能以此免责。

通讯员 冯阳 王敏 现代快报记者 朱蓓

顾客

健身卡使用次数莫名“缩水”

秦女士家住铁心桥韩府山庄,一个多月前,她在一家健身俱乐部办了会员卡。当时店员小张告知秦女士,店里正在搞优惠活动,办理健身卡就能享受相应的折扣。在小张的推荐下,秦女士办理了一张3000元的健身卡。小张承诺,这张健身卡一共可以使用100次。折扣优惠挺诱人,秦女士觉得很划算,当即就和小张签了合同。

秦女士此后一个月就开始在健身俱乐部里实施自己的“爱美计划”,但她渐渐发觉不对劲,自己健身卡和其他人的不一样?秦女士一问才知道,她手上这种卡只能使用50次。她找到俱乐部的负责人说明

情况,要求换卡。但负责人拒绝了她的要求,并称,小张已经离职了,她和秦女士签订的协议上只有小张的签名,没有俱乐部的公章,约定能做100次健身,只是小张对秦女士的承诺,并不能代表俱乐部意思。

秦女士很纳闷,明明承诺好能用100次,结果使用次数就莫名“缩水”了一半。气愤之下,秦女士到西善桥工商所进行投诉。

工商所

离职不是商家“免责”理由

西善桥工商所工作人员进行协调。工作人员认为,秦女士的健身卡是在健身俱乐部大厅里面办理的,当时接待秦女士的店员小张是以俱乐部员工身份与秦女士签

订协议的,俱乐部不能以店员的离职为借口推卸责任。

随后,西善桥工商所联系上了离职的店员小张。小张承认,她之前确实向秦女士承诺健身卡可以使用100次。

根据小张的反馈和秦女士提供的合同,工商所的工作人员与该健身俱乐部经过交涉,对方最终同意为秦女士换办了可以使用100次的健身卡。

西善桥工商所12315办公室工作人员表示,根据《消费者权益保护法》,店方的从业人员在提供商品或者服务时,对商品和服务的介绍、承诺以及对消费者咨询、投诉的答复,视为店方的行为。工商工作人员认为,商家以职员离职作为理由拒绝此前做出的服务承诺,是不合理的。

100平米的房子,装修费只3万?

先让你交笔定金,再报实际价格
你要嫌价高反悔,定金可能被“吃”掉

Q 装修100平米的房子只需要花费3万元?市民上门交了定金,装潢公司给出装修方案,106平米的三居室装修费用8万多。如果不想装潢了,定金就要被扣。近日,市民李大爷就遇上了这样的窝心事。对此,消协提醒,家装行业鱼龙混杂,一些不法企业用低价吸引消费者,然后又暗中设置障碍,让消费者“主动违约”只为“吃”定金,消费者要擦亮眼睛,选择正规装修企业。

通讯员 冯阳 武继荣 现代快报记者 朱蓓

李大爷前几年赶上拆迁,分到了一处106平米的三居室。拿到房后,李大爷就准备张罗着把毛坯房装修一下赶紧住进去。正巧看到一家装修公司打出广告——“100平米只要3万元装修费”。李大爷赶紧按照广告上留的电话拨过去,对方信誓旦旦表示100平米装修下来,只要3万元。但装修公司要求,李大爷必须交纳定金。

听说装修费这么便宜,李大爷兴冲冲地赶到这家装修公司。接待人员告诉他,只要交500块钱定金,就可以享受优惠的装修价格,具体的装修费用则要由设计人员上门现场测量,然后才能给出报价表。李大爷交了500块钱定金。

没过几天,装修公司就派人来到现场,并询问了李大爷的装修要求,紧接着制作了一份详细的报价表。装修费零零总总加起来,报价84300元。李大爷当场就不答应了,他找到当初接待他的工作人员,质

间装修价格怎么和广告上的3万元/百平米相差这么多。这名工作人员回复他,广告里收的是基本收费,还有其他费用没有包含进去。

装修费用谈不拢,李大爷干脆不要这家公司装修了,提出想要回500元定金。但装修公司工作人员却告诉他,不装修就是李大爷违约,定金不退了。李大爷觉得自己上当受骗了,找到了雨花台消协。

消协工作人员接到投诉后,对相关情况进行核实。最终,经过协调,这家装修公司将于500元定金退还给了李大爷。

买房子装修对消费者来说,都是大事,但近年来,家装行业鱼龙混杂,有一些不法企业趁机“浑水摸鱼”。甚至有一些企业,用“诱人”的广告吸引消费者支付定金后,又暗中制造各种障碍让消费者“主动违约”,实际上只是为了“吃”定金。消协提醒消费者,选择家装公司时要慎重,多审查企业的资质和信用情况。

雅度齿科——“牙”难求

123颗赠送德国种植体即将告罄

预约电话: 025-83116699

德国口腔连锁品牌Yadoo Dental(雅度齿科)两周年院庆举办至今两个多月了,由于该品牌的牙科在南京拥有庞大的数量的拥趸,本次雅度齿科赠送的123颗德国种植体在遭遇了南京缺牙市民的“哄抢”之后即将告罄。这仍然表现了3个月前春这一最难求的景象,不少缺牙患者惊呼简直就是“牙”难求!雅度齿科德方院长亚历克斯博士不得不再次提醒南京缺牙患者,想要获得免费赠送的德国种植体,一定要抓紧最后的机会了。

到底雅度齿科有什么惊人的能力能让众多的南京缺牙患者如此的“疯狂”?带着这个疑问,笔者再次来到雅度齿科一探究竟。

4D种牙技术标准
与德国实时同步

据悉,德国种植牙大师院中国分院落户南京雅度齿科。雅度齿科德方院长亚历克斯博士介绍,该研究院落户广西,标志着雅度齿科不仅作为一个种植牙临床教学基地承担着培训国内种植医生的责任,还是一个桥接中德种植牙技术的国际学术交流平台。在雅度齿科,中德专家将对目前全球前卫的种植牙技术展开高频度、多角度、多层次的研讨及极为广泛的学术交流,致力于将南京乃至江苏地区的种植牙技术水平提升至国际一流水平的高度。

同时,雅度齿科发布的《德式4D种植牙技术执行标准》是严格按照欧洲种植牙相关标准制定的,对术前口腔状况检查、外周病评估、种植手术方案的设计、种植系统的选择、手术器械的微创操作以及术后伤口护理都作出了详尽细致的规定。大到医生的种植经验,学术背景,小到口腔内拍摄的角度和方位都不放过。使得该标准真正做到有章可循,可以切实得到落实而不丢落在第二的纸面上。当然,亚历克斯博士谈到,该标准严格要求了口腔机构和种植医生,最终受益的还是患者。

不少牙科同行
到雅度“登门求教”

据了解,自从《德式4D种植牙技术执行标准》在雅度齿科实行以来,不仅上门寻求种植牙的南京患者络绎不绝,甚至有不少其他医院的牙科同行也来到雅度齿科“登门求教”。对于这些远来“偷师”的同行,雅度齿科并没有拒之门外,反而热情地向他们详细介绍手术过程,欢迎同行交流探讨,充分彰显了雅度齿科德式企业海纳百川的宽广胸怀和对自身技术的高度自信。

雅度齿科中方院长宋晓瑜博士也亲自进行了现场手术示教,整个种植手术全程高效、种植方案设计合理,种植系统的选择恰当,手术操作快速流畅。种植体植入精准无误,术后牙冠自然美观,获得了在场同行一致赞誉,不少年轻医生更是大呼受益匪浅不虚此行。

德国标准应用的典范
——4D导航种植

德式4D种植最经典的应用就是德式4D导航种植牙,那么,4D导航种植到底与传统的种植牙有什么区别?宋晓瑜博士告



记者 杨海静 摄影 孙慎生

123颗德国种植体全城免费热送

据了解,领口雅度口腔集团于1990年在德国不来梅市成立,至今已有24年的历史,旗下机构遍布世界各地。德王雅度齿科于2012年进驻南京,在此两周年庆典之际,酒庄知名种植体厂商特别赠送123颗种植体给南京雅度齿科,用以祝贺雅度齿科集团成立的24年辉煌历程。

“为了回馈南京市民对雅度齿科的信任和支持,同时也为了让更多南京市民不用出门就能享受到的正宗德国牙科技术的服务,我们决定将这123颗种植体免费赠送给南京的缺牙市民,经审查符合条件的南京缺牙市民,每人可免费获得我们赠送的一颗德国种植体,送完为止。”南京雅度齿科德方院长亚历克斯博士在接受访问时如是说。